
 

CÂMARA MUNICIPAL DE DOIS CÓRREGOS
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19a Legislatura

RELATÓRIO DE VIAGEM
Conforme solicitado e devidamente autorizado, essa vereadora esteve em 

São Paulo para cumprir uma agenda essencial para nosso município. O principal objetivo 

era a retirada de kits esportivos na Secretaria Estadual de Esportes, responsabilidade 

para a qual fui designada, como demonstram os documentos anexos ao pedido de 

viagem. Além disso, visitei o Gabinete do Deputado Fábio Faria de Sá para solicitar 

recursos financeiros para o Projeto Coragem.

Inicialmente, a intenção era que o Secretário Municipal de Esportes, Maurício 

Vidal de Negreiros Ferro, me acompanhasse na viagem. No entanto, a ida do Prefeito 

Municipal ao mesmo local inviabilizou a sua presença no veículo da Câmara Municipal.

Retirada dos Kits Esportivos e Agenda Parlamentar

Minha visita à Secretaria Estadual de Esportes foi um sucesso.  Fui muito bem 

recebida pelo Assessor da Secretária de Esporte do Estado de São Paulo, senhor Luís, 

e pela própria Secretária, senhora Helena Reis. Os kits esportivos foram devidamente 

retirados e já estão à disposição do município, conforme comprovam os documentos e 

fotos anexados.

No Gabinete do Deputado Fábio Faria de Sá, apesar do deputado não estar 

presente devido a compromissos inesperados, seu assessor, Jeferson, me atendeu 

prontamente. Ele recebeu a demanda do Projeto Coragem, apresentada por mim, e se 

comprometeu a encaminhá-la ao deputado com prioridade, visando a liberação dos 

recursos financeiros solicitados.

Participação em Evento da APM

Aproveitei a oportunidade para participar de um evento que ocorria em um dos 

salões da ALESP, da Assembleia da APM – Associação Paulista de Municípios. Embora 

não fosse o objetivo inicial da minha viagem, foi uma excelente chance de acompanhar 

discussões entre gestores de todo o estado sobre estratégias, troca de experiências e o 

fortalecimento do municipalismo paulista.
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Diante do exposto, apresento este relatório para que seja avaliado e declarado 

satisfatório pela controladoria interna, por atender a todos os requisitos exigidos.

Dois Córregos, 25 de junho de 2025.

MARA SILVIA VALDO
Vereadora
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PROTOCOLO DA RETIRADA DOS KITS ESPORTIVOS DA SECRETARIA DE 
ESPORTES DO ESTADO

Prefeito, Vereadora, Secretário e Assessor Assessor da Secretária de Esporte e Vereadora

Assessor, Vereadora, Prefeito e Secretário Assessor da Secretária de Esporte e Vereadora
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RETIRADA DOS KITS ESPORTIVOS E EVENTO DA APM

Secretária de esporte com políticos municipais Secretária de Esporte do Estado e Vereadora

Presidente da APM Fred Guidoni e Vereadora Evento da APM na ALESP
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CÂMARA MUNICIPAL DE DOIS CÓRREGOS

5 
Av. D. Pedro I, 455 – CEP 17300-049-Dois Córregos – Estado de São Paulo - Brasil

Fones (14) 3652-2033/3652-3553 – E-mail camara@doiscorregos.sp.leg.br

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Dois Córregos. Para verificar as 
assinaturas, clique no link: 
https://doiscorregos.siscam.com.br//documentos/autenticar?chave=0W5037208S05WHMZ, ou vá até o site 
https://doiscorregos.siscam.com.br//documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este documento 
é válido:

Código para verificação: 0W50-3720-8S05-WHMZ
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